

38 MOLESWORTH STREET DUBLIN 2 D02 KF80 IRELAND 01 676 2888 info@Whyte's.ie Whyte's.ie

THE ECLECTIC COLLECTOR

Saturday, 17 September 2016

Saleroom Notice: Additions & Corrections

Lots 60, 103, 376, 397, 398, 403, 409, 437 and 457 have been withdrawn.

Extra Lot: 581A George V gold sovereigns, 1911 and 1927.

Very fine (2) Estimate: €450-€500

Lot 74. 1916 A collection of twelve postcards of the leaders of the Rising. Description should read, "one card by National Aid and Volunteer Dependants' Fund". Estimate should read €200-€250.

Lot 129. Corrected description:

1950 Relics of Father John O'Brien, killed in the Korean war.

A lock of his hair and a fragment of his cassock, in paper wrappers, in a carved ivory box. $2\frac{1}{2}$ x $1\frac{1}{2}$ in. (6.35 x 3.81cm)

Fr John O'Brien (31) from Donamon, Co Roscommon, was killed in South Korea in September 1950, while stationed on the border with North Korea at the outbreak of the Korean War in 1950. In 2014 there was some speculation in the media that Fr O'Brien was to be beatified but to date there has been no beatification.

Lot 152 The dustjacket is a facsimile.

Lot 249: Description should read: 1939-1945 Japanese army officer's sword.

Lot 566: the silver coin is a USA silver half dollar, 1964 (Kennedy) and not as stated.

Lot 577: the coin stated to be dated 1913 is in fact dated 1918

Lot 578: includes a 1918 coin (total 5 coins)

Lot 582: one of the coins stated to be dated 1918 is in fact dated 1913

Lot 627: the coin dated 1857 is in fact dated 1858.

Lot 630: dates are 1908 and 1913 and not as stated.

Lot 638: dates are 1907 and 1910 and not as stated.

Lot 650: the 1 peso coin is dated 1865 and the 2½ peso coin is dated 1940 and not as stated.

Lot 695: 25-5-36 should read 29-5-36.

Lot 699: 25-5-36 should read 29-5-36.